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ATA DA lea SESS^O DA 4a REUNIAO ORDIN^RIA DA C^MARA MUNICIPAL DE
RIBEIRAO

REALlzADA Ervi 15 DE IviAio DE 2024

Ao decimo quinto dia do mss de maio do ano de dais mil e vinte e quatro, (15/05/2024),
na hora regimental, na Sala de Reuni6es da Casa Jos6 Coutinho, reuniu-se a Camara,
sob a presidencia do Vereador ltamar Melo da Silva, no inicialmente requereu ao Vice-
Presidente  da  Mesa,  DD.  Vereador  Alequissandro  Miranda  de  Barros    Silva,  para
proceder  a  chamada  nominal  dos  Vereadores  presentes  para  abertura  da  sessao
ordinaria,    estando   presentes   os    Dignissimos   Vereadores:   Aguinaldo   Jose   do
Nascimento, Alequissandro Miranda de Barros  Silva,  Alvaro Femeira dos Santos, Argo
Barcelos de Melo,  Edgar Jos6 da Silva  Neto,  Israel  Francisco do Nascimento,  Itamar
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da Silva. Ap6s a declaragao de presenca, o Senhor Presidente, em nome do povo d
Ribeirao e suplicando a protegao de Deus, havendo ntlmero regimental, deu por aberto
os trabalhos da reuniao convidando o Vereador,  Saulo Lopes de Oliveira para fazer a

`£jj|::ad:°N::|Tm°;n|:::aar:ej::rfd°erpar::j]tdu::t:ar:?au:rae:e::a:DaJn:eer:or:t::i:door::;::::
por  unanimidade.  Em  sequencia,  o  Senhor  presidente  solicitou  ao  Vice-Presidente
interino  a  leitura  do  expediente,  que  constou  das  indicac6es  025,026,028/2024;
Requerimentos n° 017 a 021/2024;Finda a Leitura do Expediente o Senhor Presidente
facultou a pa[avra para os requerimentos verbals, s6 para Voto de Pesar, nao havendo
pronunciamento, o Senhor Presidente facultou a palavra para os Vereadores usarem a
tribuna  no  hofario  destinado  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE:  Fez  uso  da  mesma  os
dignissimos  Vereadores:  Aguinaldo  Jose  do  Nascimento,  Alequissandro  Miranda  de
Barros  Silva,  Alvaro Femeira dos Santos, Afao Barcelos de Melo, Edgar Jos6 da Silva
Neto,   ltamar  Melo  da   Silva,     Jalbison   Femandes  de  Jesus  Freitas  e   Milson  do
Nascimento  cujo  pr6nunciamento  encontram-se  gravado  nos  arquivos  desta  Casa.
Findo  o  hofario  destinado  ao  pequeno  expediente  o  Senhor  Presidente  passou  a
ORDEM DO DIA: constando da lnd,ica9ao n° 025/2024 -lndicamos a Mesa depois de
ouvido  o  Plenario,  obedecido as  normas  regimentais,  que seja enviado  urn apelo
Exm°. Sr. Marcello Maranhao,  DD.  Prefeito deste Municipio, que atrav6s da secretari
competente,  providencie a implanta9ao de calgamento e saneamento basico da Ru
Ester Alves Borges,  no Bairro alto da fe.  Indicacao n° 026/2024 -lndicamos a Mes
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secretaria competente, providencie a iluminagao da Rua Joao Rodrigues, na Vila Jos6
Mariano.  Ambas  as  Preposic6es  de  autoria  do Vereador Alequissandro  Miranda  de
Barros  Silva,   sendo  aprovado   por  unanimidade,   ap6s  as  justificativas  do   autor.
Indicagao n° 028/2024 - lndicamos a Mesa depois de ouvido o Plenario, obedecido as
normas regimentais, que seja enviado urn apelo ao Exm°. Sr. Marcello Maranhao, DD.
Prefeito   deste   Municipio,   que   atraves   da   secretaria   competente,   providencie   a
revitalizagao  do  corrimao  da  escadaria  entre  as  Ruas  Pa fa  e  Joao  Felipe,  no  Bair
Eldorado.  Preposieao de autoria do Vereador Alequissandro Miranda de Barros Silva,
sendo  aprovado  por  unanimidade,  ap6s  a  justificativa  do  autor.  Requerimento  n°
017/2024  -  0  Vereador  Jose  Rildo  do  Nascimento,   no  uso  de  suas  atribuie6es
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parlamentares venho por meio deste requerimento, requerer a transferencia do ponto
de mototaxi, da praga Eljzeu Line de Andrade para a entrada do Novo Atacarejo, que a
entrada do Atacarejo tern sido urn local de grande fluxo de motocicletas, especialmente
mos   hofarios   de   pico.   No   entanto,   a   ausencia   de   urn   ponto   especifico   para
estacionamento de motos tern causado congestionamentos e situag6es de risco para
os  motociclistas e demajs  usuarios da  via.  Preposieao de  autoria do Vereador Jos6
Rildo do Nascimento. Sendo aprovado por unanimidade, ap6s a justificativa do autor.
Requerimento n° 018/2024 -   Requeiro a Vossa  Excelencia,  na forma regimental e
ap6s ouvido o Plenario, que esta Casa de Leis, aprove o Requerimento de "VOTO DE
APLAUSO"  ao  Senhor  Prefeito  do  Municipio  de  Ribeirao,  Marcello  Maranhao,  em
reconhecimento ao seu  destacado desempenho em  colaboraeao com os deputados
federal e estadual para obtengao de emendas parlamentares destinadas a reforma da
Quadra  Poliesportiva  da  Escola  de  Refefencia  em  Ensino  Medio  Joao  Lopes  de
Siqueira Santos. Preposieao de autoria do Vereador Alvaro Ferreira dos Santos. Sendo
rejeitada  por  cinco  votos  a  favor  contra  seis  votos,  ap6s  a  justificativa  do  autor.
Requerimento  n° 019/2024 -  Requeiro  a Vossa  Excelencia,  na forma  regimental  e
ap6s ouvido o Plenario, que esta Casa de Leis, aprove o Requerimento de  "VOTO DE
APLAUSO" a Ex.a Senhora Governadora do Estado de Pernambuco,  Raquel Teixeira
Lyra Lucena, em reconhecimento ao termino da reforma da Escola De Referencia Em
Ensino  Medio  Joao Lopes  De  Siqueira  Santos,  bern como  a  reforma da  quadra  de
Esportes da mencionada instituigao,  localizada no bairro da Cohab, em nosso querido
municipio de Ribeirao. Preposigao qe autoria do Vereador Jalbison Femando de Jesus
Freitas. Sendo aprovado por unanimidade, ap6s a justificative do autor. Requerimento
n°   020/2024   -   Requeiro   a   Mesa   Diretora,   ouvido   o   Plenario   e   cumpridas   as
formalidades regimentais, vein respeitosamente solicitar ao Chefe do Poder Executivo,
Senhor Prefeito Marcello Maranhao, que face a aquisigao de dois (02), 6nibus com ar-
condicionado  para os universifarios,  tendo em vista os 40% dos precat6rios que terri
que ser gasto com a educaeao. Preposigao de autoria do Vereador Jalbison Fernan
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de  Jesus  Freitas.  Sendo  aprovado  por  unanimidade,  ap6s  a  justificativa  do  autor.
Requerimento n° 021/2024 -Requeiro a Mesa Diretora, ouvido o Plenario e cumpridas
as formalidades regimentais,  requerer "VOTOS  DE APLAUSOS" aos alunos Gostaria
de expressar meu mais sincero reconhecimento para os alunos Makssuelen dos Santos
campea nos 800 metros e 3000 metros e Vinicius Gabriel,  campeao nos 3000 metros,
tajs conquistas sao motivo de orgulho para nossa cidade e demonstram o talento e a
dedicaeao exemplares dos estudantes do EREM Padre America Novais. Preposigao de
autoria do Vereador Edgar Jose da Silva Neto. Sendo aprovado por unanimidade, ap6s
a justificativa do autor.  P
Sr. Presidente encerrou
a lla Sessao Ordinaria,
E,   para   constar,   Eu,

o havendo que dela faea uso e nada mais a tratar, o
te sessao, convidando os Senhores Vereadores para

alizada em 22 de maio de 2024, no hofario regimental.
Pierre   Leon   Castanha   de   Lima,   Secretario

Legislativo,  lawei  a  presen a,  que,  lida,  discutida e aprovada,  sera devidamente
assinada pelos Membros da Mesa Executiva e demais Vereadores do Poder Legislativo
Municipal.
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